责编:黄美茹 组版:田华 校检:魏力 席波



2023年3月10日,1100余名"三秦学生记者"走进泾阳县安吴镇龙泉公社景区,参加了植树和国防教育思政实践活动。 本报记者 陈飞波 摄

我们在路上

"三秦学生记者"2023年思政课社会实践活动回顾



2023年,三秦都市报社、陕西省思政课教学"三秦学生记者"社会实践活动组委会办公室组织了多场大型活动,涵盖了思政课教学社会实践、文化交流、共同办学、战略合作、公益大赛和出版读物等多个领域。

2023年2月8日,陕西铁路物流集团有限公司"2023年党支部书记及党务人员培训班"在渭南市开班,该公司各基层单位60余名党支部书记和党务工作者参加了培训。

3月4日,"寻访白鹿遇见先生"感悟关中文化精髓思政课社会实践活动在白鹿原影视城举行,西咸新区泾河新城第二学校600余名学生参与了活动。学生们深入了解了关中文化的魅力,感受传统文化的深厚底蕴。

3月10日,西安市高新第二高级中学和第二初级中学1100余名"三秦学生记者"走进泾阳县安吴镇龙泉公社,举办了植树活动和国防教育思政实践活动。

3月25日,西安市4所小学千名"三秦学生记者"走进安康,开展了"踏春安康·快乐释放"



思政课社会实践活动。学生们在安康瀛湖 景区和凤堰古梯田油菜花海体验了梦幻迷 人的景色,增长了见识。

7月15日,由三秦都市报社、陕西省思政课教学"三秦学生记者"社会实践活动组委会办公室、三秦网、秦闻客户端、甘肃新媒体集团·奔流新闻联合主办的"行读河西追梦丝路'三秦学生记者'暑期丝路行读之旅"走进甘肃。学生们参观了丝绸之路的历史遗迹,了解了丝绸之路的文化交流和经济繁荣,拓宽了视野,增长了知识。

8月30日,陝西省学校思政课教学实践 丛书第二本书《思政课教学实践》中学读物 出版。本书荟萃了全省各地中学积极探索"思 政课程、课程思政、活动思政"的创新案例。

9月4日,陕西学前师范学院儿童产业协同创新中心与三秦都市报社战略合作协议签约仪式举行。双方战略合作协议的签订意味着儿童产业协同创新中心正式启动,将在儿童成长贡献的道路上树立起新的里程碑。

9月27日,西安市四所学校的500余名"三秦学生记者"作为教育部"中外人文交流小使者"走进杭州第十九届亚洲运动会现场,为运动健儿呐喊助威。孩子们不仅亲身体验了震撼人心的场面,还感受了国旗升起时的热血沸腾。

10月11日,科创筑梦"我是小小航天员"编程创作活动决赛启动,此次活动,共有4万余名"三秦学生记者"关注并参加了科普活动,4000余名学生报名参加此次公益活动。

11月23日,我心飞翔——"三秦学生记者" 北京名校行社会实践活动启动,学生们登上了 万里长城。

11月22日至23日,陕西省思政课教学"三秦学生记者"社会实践活动组委会办公室相关负责人赴榆林考察思政课教学社会实践基地。

12月29日,2023"感动陕西教育人物"全媒体新闻推介展示活动结果揭晓,全省70余位教育工作者、110余家单位榜上有名。

为了进一步提高教师的理论知识与教学实践能力,提升教师的专业素养,增强教师团队的凝聚力,来自西安市雁塔区高新路小学的近100名党员及骨干教师开展了思政团建之旅。

这些活动不仅提高了师生的综合素质和实践能力,还培养了"三秦学生记者"的爱国情怀和社会责任感。同时,也加强了与各界的合作,推动了思政课教学的创新和发展。

本报记者 陈飞波



2023年7月15日,行读河西 追梦丝路"三秦学生记者"暑期丝路行读之旅走进甘肃。 本报记者 党运 摄



2023年10月11日,4000余名学生报名参加科创筑梦"我是小小航天员"编和创作活动。 本报记者 陈飞波 摄



2023年9月27日,500余名"三秦学生记者"走进杭州亚运会现场观赛。

本报记者 陈飞波 摄



2023年11月23日,我心飞翔——"三秦学生记者"北京名校行社会实践活动中,学生们登上万里长城。 本报记者 张蓉 摄



2023年3月25日,千名"三秦学生记者"走进安康开展"踏春安康·快乐释放" 思政课社会实践活动。 本报记者 陈飞波 摄